Errata.

# 542

## ERRATA.

#### Page 33, line 35, for vallisineria read valisineria. " " 31, for PIGMY read PYGMY. 40. " 49, " 16, for nanus read nana. " " 37, for garrulus read garrula. 66, " " 1, for C. v. gundlachii read C. m. gundlachii. 89. "136, "10, for "Bec-sie" read "Bec-scie." "155, "18, for northward read southward.

- " 235, " 37, for Cetrastes read Tetrastes.

# DATES OF ISSUE.

### Vol. XXXIII, No. 4 - October 11, 1916.

- " XXXIV, No. 1 January 2, 1917.
- " XXXIV, No. 2 March 31, 1917.
- " XXXIV, No. 3 June 30, 1917.